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Un barrage homogène reposant sur des fondations imperméables
représenté sur la figure ci-dessous et en donnant :

-La hauteur de déversement h:l.B4m
-la longueur de fetch F:3.0 km
-la hauteur de sécurité a:I%.Hb
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Qluestions
1- Calculer la revanche R en justifiant chaque hauteur calculée.
2- Déterminer le NNR et expliquer ce que ça représente et com rocède
t'on pour la calcule
3- calculer la grand mikhailov). Expliquer ce que ça représente dans la

5 - écrire l'équation de la ligne de satur
(2pts)
6 - citer les moyens de lutte contre l'effet des eaux d'infiltration et expliquer le

phénomène de renard. (5pts)
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